RURIS RURIS

Documentatie tehnica moara Ruris Gospodar Al, Gospodar 88

17
18
Wi
1 14
15
16
26
25
pe——
e
*®
\Q%\\J@ 19 \27
Nr.crt Denumire produs Cod comanda
1 Capac gura alimentare psgal-01
2 Surub M6x80 psgal-02
3 Capac carcasa psgal-03
4 Garnitura capac psgal-04
5 Surub M6x16 psde-2-94
6 Saiba grower 6 ps550650-24
7 Saiba D6 ps450f-1-31
8 Saiba plata mare psgal-08
9 Ansamblu cutite psgal-09
10 Sita5 mm sita 5mm




RURIS

power for nature

10a Sitad mm sita 4mm
10b sita 3 mm sita 3mm
10c sita 2 mm sita 2mm
11 Surub M8x20 pspp50-1-19
12 Carcasa psgal-12
13 Surub M6x12 pspp80-2-34
14 Saiba grower 6 ps550650-24
15 Cuva alimentare psgal-15
16 Dozator psgal-16
17 Surub M6x16 psde-2-94
18 Ecran protectie psgal-18
19 Motor electric psgal-19
20 Piulita M8 psgal-20
21 Saiba grower 8 ps620-2-09
22 Piulita M6 psgal-22
23 Saiba grover 6 ps550650-24
24 Saiba D6 ps450f-1-31
25 Intrerupator m1-1

26 Panou psgal-26
27 Capac psgal-27

RL/RIS



